Тестирование по теме «Вторая мировая и Великая Отечественные войны»

1. Договор о ненападении между Германией и СССР называется:

А) пактом Чемберлена-Микояна;
Б) пактом Молотова-Риббентропа; В) антикоминтерновским.

2. Германия напала на СССР:

А) 22 июня 1941 г.;

Б) 22 июля 1941 г.; 

В) 1 сентября 1941 г.

3. После завоевания СССР гитлеровское руководство планировало:

А) получить с СССР значительную контрибуцию;

Б) сохранить на территории СССР самостоятельное государство;

В) уничтожить советское государство и колонизировать его территории.

4. Найдите лишнюю среди неудач советских войск на начальном этапе войны:

А) предвоенные репрессии командного состава ослабили армию;

Б) войска не были приведены в боевую готовность;

В) немецкая армия имела перевес в живой силе и технике;

Г) часть советских войск сражалась с Японией на втором фронте.

5. Второй фронт в Европе был открыт:

А) в июне 1944; 
Б) в декабре 1944;
В) в ноябре 1944 г.

6. Немецкие оккупационные власти на захваченных советских территориях не проводили:

А) массовые казни населения;

Б) вывоз материальных ценностей в Германию;

В) культурное развитие населения.

7. Гитлеровцы принудительно высылали советских людей на Запад для:

А) использования на тяжелых физических работах;

Б) освобождения советских территорий для немецких переселенцев;

В) использования в войне против Англии и США.

8. Для военной экономики СССР характерно:

А) плановый ввод в строй новых оборонных предприятий;

Б) налаживание военного производства в восточных районах страны в кратчайшие сроки;

В) использование личных сбережений населения для увеличения выпуска военной продукции.

9. Проблема недостатка рабочей силы на производстве решалась путем:

А) автоматизации производства;

Б) сокращения числа промышленных предприятий;

В) использования женского и подросткового труда.

10. Поставки по ленд-лизу – это:

А) поставки вооружения и продовольствия в СССР из США;

Б) обмен военными специалистами СССР и США;

В) поставки секретной информации американских разведчиков в  СССР.

11. Капитуляция Германии была подписана: 

А)  2 мая 1945 г. 
Б) 9 мая 1945 г.
В) 30 мая 1945 г.

12. Советский военачальник, подписавший акт о капитуляции Германии от имени СССР:

А) И.С. Конев;    Б) К.Е. Ворошилов;   В) Г.К. Жуков    Г) В.М. Молотов.

13. После победы СССР в войне с Германией Сталину было присвоено высшее воинское звание:

А) фельдмаршала;

Б) маршала;

В) генералиссимуса.

14. Основанием для вступления СССР в войну с Японией явилось: 

А) обязательства перед союзниками, взятые на Ялтинской и Потсдамской конференциях;

Б) оккупация японскими войсками советских дальневосточных территорий;

В) предоставление Японией политического убежища руководителям фашистской Германии.

15. СССР объявил войну Японии:

А) 8 июля 1945 г.;

Б) 8 августа 1945 г.;
В) 8 сентября 1945 г.

16. Боевыми действия  советских войск против Японии руководили:

А) Василевский, Малиновский, Пуркаев;

Б) Говоров, Мерецков;

В) Ворошилов, Буденный.

17. Вторая мировая война завершилась капитуляцией Японии:

А) 18 августа 1945 г.;
б) 2 сентября 1945 г.;
в) 3 октября 1945 г.

18. Итогами войны с Японией 1945 г. для СССР явилось:

А) введение ограниченного контингента советских войск на территорию Японских островов;

Б) присоединение южной части Сахалина и Курильских островов;

В) присоединение территорий Корейского полуострова.

19. Людские потери СССР во Второй мировой войне составили:

А) 5 млн. человек;

Б) 27 млн. человек;

В) 40 млн. человек.

20. Нюрнбергский процесс – это:

А) выработка принципов новых международных отношений в послевоенном мире;

Б) послевоенный передел территорий между странами антигитлеровской коалиции;

В) судебный процесс над главными нацистскими военными преступниками.

